

冠名多项比赛活动

四地体彩为青少年体育蓄力

近日,广东、山东、重庆、河北四地体彩先后为青少年举办体育活动,项目包括足球、排球、武术、皮划艇、无线电测向、冰轮等。丰富多彩的比赛项目为青少年提供了参与体育活动的平台,让他们在比赛中交流友谊、提升技能,扩大全民健身的影响力和参与度。

■专题整理 艾禾

山东:聊城冠名中小学体育联赛



足球联赛

近日,山东聊城体彩冠名了多项中小学生体育联赛,包括足球、排球、武术等。

11月17日,2018年“中国体育彩票杯”聊城市中小学生体育联赛足球比赛、排球比赛相继开赛。

本次中小学生足球竞赛共有来自全市的27支中小学足球队队伍的500余名运动员参赛,共设初中男子组、女子组;小学男子组、女子组,赛程共4天。来自全市15支代表队的300余名运动员参加了本次排球比赛。

近日,2018年“中国体育彩

票杯”聊城市中小学生体育联赛武术比赛在聊城二中举行。此次比赛共有来自各县市区中小学生的100余名学生参赛。比赛分为:高中男子组、高中女子组、初中男子组、初中女子组、小学男子组、小学女子组,共6个组别。比赛项目分为竞技套路和传统套路两大类。其中,竞技套路又分为:拳术和器械8个项目;传统套路包括传统拳、传统器械8个项目。

赛场上,参赛选手们或龙腾虎跃,或静若处子,尽情诠释着不同武术风格的魅力;赛场下,

无论是摩拳擦掌备战,还是相互交谈,都展示了参赛选手的良好精神风貌。

本次聊城中小学生体育联赛得到了中国体育彩票的大力支持。中国体育彩票作为国家公益彩票,一直以来全力支持全民健身事业和其他各项社会公益事业,成为推动当地体育事业发展的助推器。随着聊城体育彩票事业的飞速发展,所募集的体彩公益金为聊城体育事业提供了大力支持,也为聊城市运动员训练及培养输送高水平运动员提供了强力保障。

广东:两项青少年体育活动接连进行

近日,广东体彩相继助力了两项青少年体育活动,包括皮划艇和无向电测向,为青少年参与体育活动提供机会。

11月5日,2018年广东省青少年“体育彩票杯”皮划艇(静水)冠军赛在肇庆市国家水上运动训练基地举行。本次比赛由广东省体育局主办,采用国家体育总局审定的最新皮划艇竞赛规则,并采用淘汰赛制比赛,依参赛选手的年龄段分甲、乙、丙三个组别进行,设有男子单人皮艇200米、男子单人划艇500米、女子单人皮艇200米、女子单人划艇200米等33个竞赛项目,来自全省各地的12支代表队的运动员参赛。本次比赛为运动员们提供了一次实战体验机会,同时也为他们积累了比赛经验。

近日,2018年广州市全民健身运动汇——无线电测向锦标赛在广州市天河公园举办,吸引1100多名无线电测向爱好者报名参赛。

当日,天河公园的活动现场热闹非凡,共有来自广州各区的66支运动员代表队1100多名运动员报名参赛,设儿童组、青年组、亲子组等组别。本次比赛现场还配备了专业救援团队,做好安全保障措施,保证比赛顺利完成。据介绍,本次比赛竞赛项目设3.5MHz短距离测向个人赛、团体赛及定向猎狐个人赛、团体赛,都是青少年喜闻乐见的项目。

无线电测向是集健身、科技、休闲、娱乐的科技体育项目,比赛活动形式类似于电子“猎狐”,在旷野、山丘的丛林或近郊、公园等自然环境中,事先隐藏好数部信号源(狐狸),定时发出规定的无线电波信号。参与者手持无线电测向机,测出隐蔽电台的所在方向,以在规定时间内找到隐蔽的信号源(狐狸)多者、使用时间少者为胜。

“全国测向水平看广东,广东测向看广州。”据无线电协会秘书长叶前进介绍说,广州市无线电

协会参加世界锦标赛活动多次获得优异成绩,并有多人获得运动健将称号,广州市无线电协会每年参加全国比赛获得多项名次。目前广州市中小学生每年参与无线电测向活动比赛的人数达数万人之多。广州市已有100余所中小学校开展了无线电测向活动,提高学生科学兴趣,从中学习物理数学等逻辑知识。广东省内参与无线电测向活动的人群覆盖年龄层广,老少咸宜,上至70多岁的老人,下至8岁孩童,都可以参与其中,学习科学知识,开发智力,在运动中获得乐趣。提升市民对体育运动的参与度和幸福感,也是举办无线电测向锦标赛的意义所在。

以上两项活动都得到了体彩公益金的资助。中国体育彩票一直大力支持青少年体育事业,仅2017年,广东体彩用于资助青少年体育的体彩公益金达到1.23亿元,促进了青少年运动员科学、全面、健康发展。

河北:发起少年足球城际赛

近日,由河北省体彩中心发起的“公益体彩少年足球”城际友谊赛活动走进衡水,开展了为期两天的活动。来自石家庄市长征街小学的10名学生代表体彩少年队,与衡水市新苑小学足球队进行本次城际友谊赛。

参加此次城际友谊赛的两支队伍实力不相上下。衡水市新苑小学积极开展校园足球活动,大力推动校园足球活动的开展,多次获得省内外比赛冠军;石家庄市长征街小学于2014年9月正式成立校园足球队,小队员们在训练场上刻苦认真,比赛中顽强拼搏,也在各级各类足球比赛中多次获得冠军。最终,双方以1比1的比

分结束了本场友谊赛。

为期两天的活动,孩子们不仅参加了友谊赛,还参观了享有“京津冀最美湿地”之称的衡水湖以及具有秀美园林风光的河北省园林博览园。孩子们在衡水湖之滨体验了集古今文化为一体的园林之旅;在园博园内,深厚的历史文化、先进的科技应用,让孩子们开拓眼界、增长知识、受到浓厚的艺术熏陶。

石家庄市长征街小学政教处主任张博称:“感谢河北省体彩中心为我们提供本次足球交流的机会。相信通过此次比赛,孩子们能够互通有无,取长补短,互相促进,增进彼友谊,展现积极向上的精神风貌。”

重庆:支持冰轮运动进校园

11月23日,2018年重庆“中国体育彩票”冰轮运动进校园·亲子健康嘉年华首届珊瑚康恒小学亲子活动于珊瑚康恒小学举行。本次活动由重庆市南岸区教育委员会、重庆市南岸区体育局主办,重庆市体育彩票管理中心支持开展。

来自全区16所学校的200多名轮滑运动员参与了这次比赛,设速度轮滑和轮滑舞蹈等项目。珊瑚康恒小学全体师生1400多人参与此次轮滑技术的展示和表演,100多名家长参与了亲子嘉年华活动。

活动现场,学生们在舞台上充分展示了自己的活力和体育才华,锻炼了意志,真正感受到了轮滑的魅力。此外,在轮滑家



庭亲子赛中,家长和孩子相互协作,共同体会运动带来的欢快,促进了亲子间的情感交流。

重庆体彩助力本次活动,为孩子们体育梦加油。

●时评

业余赛事看齐专业赛

■艾禾

体育比赛中的联赛,指多人运动的比赛中(如足球、排球、篮球、乒乓球等),三个以上同等级的球队之间的比赛。例如:中国足球超级联赛、CBA篮球联赛等。联赛的特点是具有持续、多轮次、相互关联的竞赛组成的大型赛事。

举办联赛比举办一场比赛显然要更费事一些。这里的费事指的是要投入更多的人力、物力。中国的职业足球、篮球、排球等联赛开展的时间并不算长,只有二十余年的时间,而在体育彩

票公益金的助力下,如今的青少年也有了自己的体育联赛。这些业余赛事从赛制、规模等方面正在向专业赛看齐。

比如在山东,各市县都有面向中小学生的“体彩杯”体育联赛,项目涉及足球、篮球、排球、乒乓球、田径、游泳等,参与的学校和学生众多,为在校生搭建了参加体育比赛的平台。多年的体育联赛,促进了当地青少年体育事业的发展,培养了大批体育人才。

有了体彩公益金作后盾,青少年体育联赛得以开展并不断提升水平。